

Сергей Григорий!

Обращаюсь к тебе с просьбой, об опубликовании материалов по моему уголовному делу. Я уже устал от моих личных потерю исходящих из твои прокуратуры и судов, на протяжении всего времени что нахожусь под стражей. Вон и в очередной раз получаю оправдание из прокуратуры «обманом».

Все по порядку: - граждане из других государств отправляют в прокуратуру письма с просьбами чтоб прекратили следствие против меня, а прокуратура отвечает письмо (ответы прилагаю). Если два судебных решения что на предварительном следствии в отношении меня нарушены закон (копии прилагаю). Прокурор Григорьев сам уверял обвинительное заключение и материалы от 31 июля 2009г. настолько определенное должно было видеть, но увы... В своем ответе говорят обратное, вон и получается или врем или не читал обвинительное заключение?

Сергей размести эту Ложь ~~заключение~~ у себя на сайте пусть люди видят, как прокуроры обманывают иностранных граждан, и эти дураки радостают от имени государства. Спасибо за понимание.

С уважением Алексей Соколов. 05.07.10г